                   КРОССВОРД-ЗАГАДКА. РАСТЕНЬЯ.  (ответы) 

В этом  кроссворде   нужно  не  только  отгадать  слова,  но  и расставить их в соответствующие клетки.    Для удобства   после   каждого   слова   дано   количество   букв   в   нём.
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ПО  ГОРИЗОНТАЛИ.  А. Хлопок / Папоротник.  В. Орех. Г. Вереск. Е. Лиственница /  
Осина.  З.  Тополь  / Липа.  И. Рожь.  К.  Трава / Горох.  М.  Озимь.  Н. Багульник.

ПО  ВЕРТИКАЛИ. 1. Хвощ / Лотос.  2. Мох.  3. Овёс. 4. Тростник.  6. Хмель. 7. Ива.  
8. Полынь. 10.  Пшеница / Овсюг.  12. Ольха.  15. Облепиха. 17.  Анчар.  18.  Осот. 
19. Кипарис.
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